

活島心 志工情



發行單位:金門縣志願服務推廣中心

編輯:黃佳蓉

地址:金門縣金湖鎮瓊徑路35號2樓

電話:082-318823#67570

社會處召開志願服務聯繫會報 鼓勵服務數位化

金門縣政府社會處13日下午在多媒體簡報室召開「金門縣112年度目的及社政單位志願服務聯繫會報」，由副縣長李文良主持，邀集民政、建設、教育、社會、政風、警察、消防、衛生、環保、文化、地政、稅務等局處單位、各鄉鎮公所人員、立案社區志工隊及社福團體出席與會。

會中各單位提出志願服務業務報告及未來推動志願服務工作方向，另依113年社會福利績效實地考核指標檢視各單位執行內容及成果，其中衛生福利部近年來積極推動志願服務管理數位化，鼓勵各單位定期更新志工基本資料、服務時數、教育訓練等，以減少志工管理時間成本，志工可隨時線上查閱個人服務情形。

副縣長李文良致詞時表示，感謝各位志工的幫忙，因為縣府在推廣許多政策上，沒有辦法百分之百做到完善和到位，此時有志工們的協助，可以幫助縣府做得更深入細膩。他說，做志工服務，除了幫助大家以外，也可以凸顯自己的價值、讓自己的生活經驗可以獲得提升，這是利己利人的志業，希望大家從志工服務的過程中，獲得自我肯定和幫助他人的快樂，這是最大的收穫。

李文良期許透過召開志願服務聯繫會報的平台，集結各單位在執行志願服務業務經驗上交流意見，分享志願服務創新構想，了解各單位在業務推動上所遇到的困難，共同研議解決方案。本縣高齡志工比例逐年攀升，期待未來各單位在志工運用上，依志工專長及適才訓練分組，規劃系統化制度，並透過確實登錄、評鑑考核及獎勵等措施，建立永續體制，促使願意投入志願服務的志工及志工團隊獲得更多肯定，延續服務精神。

社會處長陳世保表示，本縣目前共有132隊志工隊，參與總人次5700人，服務類型多元，包括協助民眾與政府單位人員諮詢溝通、獨居長者關懷服務、電話問安、居家環境清潔服務、老人共餐服務、三節志工同步慰問活動、櫃台接待服務、政令宣導、文書行政服務、活動支援及協助衛教、環保、文化、警消等工作，感謝志工夥伴平日對各項活動協助，表現均有目共睹。



聰明用電E起來 台電分享節電技巧

(以下資料、照片由金門縣志願服務推廣中心提供，金門日報登載)

金門縣政府社會處結合台灣電力公司金門區營業處在金城社福館舉辦「聰明用電E起來」講座，吸引40餘名志工報名參與，由台灣電力公司營業課武傳文分享電器安全及節電攻略，培訓志工如何聰明安全用電。縣府社會處副處長王茲總希望志工將節電小技巧推廣並運用至各村里社區及各社團，共同推動「節電從你我做起」，達到「金門永續島嶼」目標。



為推動金門縣「志企相挺 企業敦親睦鄰」方案，鼓勵企業參與志願服務，同時充實志工各項知能，金門縣政府社會處與台灣電力公司金門區營業處共同合作，11月2日上午8時50分至12時，在金城社福館2樓多功能教室舉辦「聰明用電E起來」講座。縣府社會處副處長王茲總、科長方小萍與社會處承辦人員出席。

金門縣政府社會處副處長王茲總表示，縣長陳福海及縣府團隊十分關注在地企業合作經驗，感謝台電大力支持，貢獻相關學習資源，將在地服務放在第一位，為社會大眾建立正確知識，共同推動志願服務，更為企業挺志工的典範。課程期志工將節電小技巧推廣並運用至各村里社區及各社團，共同推動「節電從你我做起」，達到「金門永續島嶼」目標。

她期許本縣有更多企業響應「志企相挺 企業敦親睦鄰」方案，呼籲企業善盡ESG之社會責任，運作專業知識帶動志工成長，並歡迎企業以各種形式鼓勵員工加入志工行列或與政府各部門合作推動提升志願服務等工作。

講座邀請台灣電力公司營業課長蔡清淵及蔡金錠、武傳文二位節電專員分享「節約用電」、「安全用電守護居家」。

蔡清淵課長指出，此次宣導有二部分，一是節約用電，因為電力開源不易，資源有限情形下，電價費率會一直提高，知道如何節電，荷包就不會大失血，省電省錢，也為環境盡一分心力；二是用電安全，當前科技發達，電器用品大增，如何用電才安全？希望透過宣導講解，讓大家居家生活更安全。

武傳文專員主講時，他從全球暖化造成的影響，說明金門推動再生能源現狀，以及台電大力推動綠電政策等，並分享電器安全及節電攻略，培訓志工如何聰明安全用電。期許參與志工成為「節電大使」及「居家安全用電守護者」，共同推動節能省電與用電安全，為地球盡一份心力。

縣府召開第四季據點聯繫會議並辦理研習訓練

由金門縣政府委託佛光大學辦理社區照顧關懷據點及巷弄長照站112年度專業服務輔導計畫，第四季據點聯繫會議暨幹部研習在金沙鎮忠孝新村社區活動中心舉辦。本季據點聯繫會議由社會處長陳世保主持，出席人員包括社區組織負責人、據點幹部、志工、縣府及鄉鎮公所業務單位及人員等均到場參與。

會中社會處及佛光大學輔導團隊依序進行業務報告。社會處說明，目前據點佈建情形、據點112年計畫經費核銷及113年計畫申請送件期程，另因中央衛生福利部修正補助經費計畫，社會處亦將修訂「金門縣補助辦理社區照顧關懷據點實施計畫」，包括調整據點計畫申請時間、據點補助經費及經費核銷期程等規定；佛光大學輔導團隊則以成果影片呈現據點服務及112年據點成果展籌備說明。

社會處長陳世保表示，縣府社會處於老人生活照顧與福利服務基礎，積極拓展與推廣各村里設置社區照顧關懷據點，提供在地照顧服務，並配合高齡友善城市，持續推動並落實縣府照顧服務走入社區。



本次據點會議亦辦理幹部研習，特邀佛光大學社會學暨社會工作學系林明禎副教授主講「據點經營的永續力」，說明開發創新服務，要先活化據點能量，接著擴大服務能量，銜接長期照顧，以及建立服務形象，邁向永續發展；亦說明靈性照顧是身心靈全人健康，補充另類以及生命能量，要將靈性照顧議題融入在據點的課程中，讓長輩完整看待生命過程。

下午時間辦理志工在職訓練，邀集各據點志工參與，由下莊社區照顧關懷據點專職人力楊舒晴帶領工作坊「生命長河」，以互動性活動，讓志工們產生連結，接著運用冥想的方式，讓志工回顧服務的歷程、分享彼此的感受，並朝著永續服務邁進。

社會處說明，希望藉以聯繫會議及幹部研習，使據點幹部及志工更精進社區照顧關懷據點工作，多元學習據點經營的方法與技巧，增強幹部與志工的能量，以提升據點服務品質。期望未來因著各據點的努力可以有更多創新服務，提供長輩更完善的照顧服務，讓長輩享受在地共好共老的服務，落實真正在地安老的照顧。

(以上資料、照片摘要自金門日報)

社區照顧關懷據點成果展 表揚績優單位及志工

「活島金讚·據點昂揚」！112年度金門縣社區照顧關懷據點動靜態成果展暨績優據點（志工）表揚活動，11月25日上午在金門縣社會福利館隆重登場。來自全縣43個社區照顧關懷據點志工幹部超過600多人齊聚交流分享成果，副縣長李文良頒獎表揚15處優等及其績優志工、社會處處長陳世保頒獎表揚20處甲等據點及其績優志工等獎項，金馬聯合服務中心執行長楊上德、縣議員董森堡、金城鎮鎮長李誠智、金沙鎮鎮長吳有家、金寧鄉鄉長楊忠俊及代表李俊龍、烈嶼鄉公所秘書洪國棟及代表林宜蘭、各村里長與各社區理事長參與盛會。

活動首先由黃明芳老師帶領與會人員一同舞動健康拉開序幕，接著由東林據點千歲團帶來歡樂不老組曲舞蹈、四埔據點鄉村風舞蹈、信義新村據點活力四射舞蹈、前水頭據點南洋文化表演及忠孝新村據點舞動忠孝：村歌演唱與兔子舞全場接龍，展現據點長輩的健康與活力，活動最後在銀髮族據點帶動唱「我們都是一家人」歌聲中畫下完美句點。活動會場有22個據點攤位展出長輩平日參與據點活動的手藝與巧思，並陳設43個據點服務成果，動靜皆宜呈現據點多元服務特色，宣達據點服務理念與成效

全縣43個據點

副縣長李文良特別感謝各據點夥伴長期無私付出，肯定社區發揮互助力量，提供在地化照顧，讓長輩留在家鄉健康快樂、有活力的努力。他指出，本縣自94年起開始推動社區照顧關懷據點業務，積極挹注經費全力輔導據點成立，至112年已有43個據點開辦，巷弄長照站20處，據點覆蓋率達85%以上，預計113年新增2處據點，以達到縣府「一行政村里至少設置一處社區照顧關懷據點」的布建目標。

李文良表示，為使本縣據點服務扎根及突顯據點服務亮點，鼓勵據點參與全國社區照顧關懷據點金點獎選拔，自106年開始屢傳佳績，112年在佛光大學輔導團隊服務下，再創3個據點單位分別入圍金點獎團體獎與個人獎，其中，信義新村據點在全國眾多據點中榮膺112年度金點之星團體獎，呈現據點服務深耕及獨特性；亦重視專業服務人力培植及服務品質提升，結合在地高校資源，鼓勵畢業生投入社區服務，預計113年將向中央爭取12名據點專業服務人力，強化社區照顧服務量能；更期待在高齡社會潮流下，本縣據點著重在地文化特色，以長者為師，朝向共生社區目標邁進。



（以上資料、照片摘要自金門日報）

社區照顧關懷據點成果展 表揚績優單位及志工

112年據點成果展暨績優據點（志工）表揚活動，共表揚優等據點計15處，每處優等據點各表揚2位績優志工；甲等據點共20處，各表揚1位績優志工。

共計表揚35處據點及47名志工，表揚名單包括：

優等據點15處

優等社區照顧關懷據點15處（表揚2位績優志工）：金城鎮前水頭社區照顧關懷據點：許秀寶、黃玉涼。金門縣長青會照顧關懷據點：鄭能雅、林彩彬。金門縣銀髮族協會照顧關懷據點：蘇玉璇、陳快治。金門城社區照顧關懷據點：邵福治、譚寶音。金城鎮富康一村金城新莊社區照顧關懷據點：無。金沙鎮忠孝新村社區照顧關懷據點：蔡素鈿、黃月英。金沙鎮官澳社區照顧關懷據點：蔡秀麗、李焱勇。金湖鎮信義新村社區照顧關懷據點：吳妙慧、汪寶玉。金湖鎮下莊社區照顧關懷據點：薛朝元、張福源。金湖鎮料羅灣社區照顧關懷據點：鄭蓮花、謝碧華。金寧鄉盤山村社區照顧關懷據點：陳愛羨、陳翠和。金寧鄉古寧頭社區照顧關懷據點：唐雪霞、李天照。金寧鄉昔果山社區照顧關懷據點：張麗珠、許玉治。烈嶼鄉東林社區照顧關懷據點：洪珍妮、許志恒。烈嶼鄉青岐社區照顧關懷據點：洪淵國、洪蕉治。

甲等據點20處

甲等社區照顧關懷據點20處（表揚1位績優志工）：金城鎮庵前社區照顧關懷據點：曾玉蓮。金城鎮東門里社區照顧關懷據點：黃麗芬。金城鎮後豐港社區照顧關懷據點：無。金城鎮小西門社區照顧關懷據點：陳寶珠。金城鎮古崗社區照顧關懷據點：董婉君。烈嶼鄉羅厝社區照顧關懷據點：洪秀芳。烈嶼鄉東坑社區照顧關懷據點：林婕滢。烈嶼鄉埔頭社區照顧關懷據點：洪彩霞。金寧鄉安岐社區照顧關懷據點：蔡福生。金寧鄉榜林社區照顧關懷據點：陳金麗。金寧鄉湖峰社區照顧關懷據點：楊曼珍。金寧鄉四埔社區照顧關懷據點：馬淑貞。金沙鎮碧山東店社區照顧關懷據點：翁淑女。金門縣溫馨之家關懷協會照顧關懷據點：鄭嗣開。金沙鎮斗門社區照顧關懷據點：黃明麗。金沙鎮浦邊社區照顧關懷據點：張東華。金湖鎮瓊林村社區照顧關懷據點：楊秀姿。金湖鎮尚義社區照顧關懷據點：黃潤柏。金湖鎮山外社區照顧關懷據點：呂世壽。金湖鎮塔后社區照顧關懷據點：張金珍。

（以上資料、照片摘要自金門日報）

湖小志工隊獲全國績優志工團隊 縣長陳福海致贈程儀壯行

金門縣金湖國小志工隊榮獲「112年全國績優志工團隊」，為本縣首度獲全國志工團隊獎項；另社會處綜合志工隊葉麗珠志工投入志願服務20年，總服務時數超過2萬小時，獲衛生福利部志願服務金牌獎。這兩個獎項將於11月30日在國父紀念館大會堂舉行之「全國績優志工表揚典禮」接受表揚，縣長陳福海特別前往金湖國小致贈程儀壯行，肯定志工們服務熱忱及貢獻，並感謝其為金門縣志願服務工作的付出。



全國績優志工團隊選拔係衛生福利部主辦，每3年才辦理一次，由各縣市政府推薦再評審選出25個績優志工團隊，全國選拔來自各類別志工隊，競爭十分激烈。金湖國小志工隊成立迄今7年，服務範圍不限全校師生，更擴及全縣縣民，服務內容多元且具特色，除學校內基本服務項目，資源回收、交通導護、圖書整理外，更自行發展推廣論語、注音輔導、說演故事、科學實驗、點心烘焙等；志工隊成員多數為上班族，在百忙之中仍願意抽出時間陪伴孩子，協助校務推動，獲全國績優志工團隊，實至名歸。

11月28日上午縣長陳福海由社會處長陳世保、教育處長孫麗琪、金湖國小校長陳為信等人陪同，特別為金湖國小志工隊及葉麗珠志工赴台參加表揚典禮，致贈程儀壯行及感謝志工們的熱情付出。

陳福海表示，本次獲獎金湖國小志工團隊及葉志工，願意付出精神及時間，在閒暇之餘充實自我能力，發揮「犧牲享受」、「享受犧牲」之情懷，志工無私奉獻並創造自我價值，值得肯定及學習；同時也謝謝社會處、教育處及金湖國小用心輔導。

社會處長陳世保表示，秉持「服務最樂、助人最樂」之志願服務理念，讓志工成為金門一股暖流及強大的助力，對於志工個人會持續辦理表揚肯定無私奉獻；另將陸續發掘富有運作能量且具潛力志工團隊，輔導參與本縣及推薦全國選拔，以展現發展成果。

社會處表示，綜合志工隊葉麗珠志工高齡71歲，93年取得志工資格，兒女成年後致力投入志願服務，先後加入環保局、社會處、文化局、稅務局、建設處、體育場及金管處等志工隊，為勝任多元服務，保持進取之心，自主學習操作電腦及手機，並積極參與訓練，勇於學習新知；葉志工謙虛表示，所做的事微不足道，只是盡自己所能做對社會有益之事，因為擔任志工結交朋友也讓自己身心健康，家人也大力支持，實為志工模範。（以上資料、照片由金門縣志願服務推廣中心提供，金門日報登載）

志工活動時刻分享

(以下資料、照片摘要自金門日報)



「Happy Halloween!」萬聖節這天，青岐社區一大早洋溢著歡笑聲，上岐國小幼兒園舉辦一場充滿歡樂的「Happy Halloween社區要糖趣！」萬聖節遊街活動。學校老師及熱心的家長、志工們攜手帶著一群小淘氣們走進社區，孩子們身穿最可愛的萬聖節服裝，提著裝糖果的袋子，迫不及待地要去社區要糖！



金門大學獲教育部教學實踐研究計畫執行「青銀共創：斗門社區共餐展食力」，本計畫由食品科學系老師楊楷民帶領學生與志工隊長者相互支援學習；社區共餐服務本為立意良善，在追求營養與美味同時，食品安全更是不能被忽略，我國政府更訂定「食品安全衛生管理法」來管理供餐場所的衛生安全，如何輔導社區關懷據點導入為重要課題，藉由經驗分享，以共同守護社區共餐衛生安全。



繼第一階段社區進階培力課程後，金門縣政府社會處在金寧鄉古寧頭社區活動中心辦理第二階段進階培力課程，共分上下午二場，計五鄉鎮29社區社區幹部、志工及公所課長約62人參與。社會處長陳世保表示，台灣社區發展超過半個世紀，且社區面貌益趨多元；金門在這幾年來的社區發展更是日益蓬勃，期許透過每年的課程共學與交流，期讓社區共生、共學、共好。

(以上資料、照片摘要自金門日報)

金湖帶動跳 舉辦舞蹈觀摩暨志工趣味運動



金湖鎮公所11月4日舉辦「112年度社區舞蹈觀摩暨志工趣味運動」，為響應政府推廣舞蹈運動，透過舞蹈交流聯誼活動，能讓愛好健身舞蹈的民眾一同參與，並藉由辦理志工團隊趣味競賽，凝聚各社區志工向心及團隊精神之發揮。同時表彰獎勵服務績優之志工，亦使其他志工人能見賢思齊。

活動包括社會處副處長王茲總、行政院金馬聯合服務中心執行長楊上德、金門縣體育場場長王志仁、金湖鎮公所秘書陳書文、金湖鎮代會主席蔡乃靖、副主席李秀華、鎮代表陳秀卿、蔡建偉、張中法、林麗芬、陳威彰、林嘉森、李志鴻、山外里長陳晚開、新湖里長陳錦章、新市里長吳孟霖、料羅里長謝慶閣、瓊林里長蔡懷芝、正義里長陳偃武、溪湖里長黃建忠、蓮庵里長呂永林、各社區理事長皆到場為社區志工人們加油打氣，感謝志工一年來無私的付出。

金湖鎮公所表揚各服務績優志工包括：金湖鎮綜合福利服務隊陳春能、瓊林社區綜合福利服務隊蔡顯國、料羅灣社區綜合福利服務隊黃秀齡、正義社區綜合福利服務隊蔡秀英、塔后社區綜合福利服務隊呂麗紅、尚義社區綜合福利服務隊李玉玲、溪湖里社區綜合福利服務隊李秋良、新市社區綜合福利服務隊陳世有、信義新村社區綜合福利服務隊吳江河、山外社區綜合福利服務隊黃明麗、夏興社區綜合福利服務隊陳仁治、湖前社區綜合福利服務隊陳泗福、武德新莊祥和志工隊陳治、下莊社區志工隊周安世、后園社區志工隊蕭天詩、蓮庵志工隊何明治、小徑村社區志工隊梁麗治、東村社區志工隊林朝鳳。

(以上資料、照片摘要自金門日報)

鎮公所安排志工趣味運動活動包括「大球連心」、「超級快遞」、「同心協力」等3項趣味競賽，共計16隊志工隊報名，超過500人參賽，共同推展志工休閒趣味活動，讓不同世代的志工能群策群力，融合世代志工之凝聚力，同時提升對健康與運動的重視，營造健康、祥和的社會。活動團體趣味競賽各單項第一名，包括：大球連心—瓊林社區綜合福利志工隊；超級快遞—新市社區綜合福利志工隊；同心協力—武德新莊祥和志工隊。

金湖鎮長陳文顧表示，希望透過公開表揚績優志工，肯定志工之付出與努力。藉舞蹈觀摩及趣味運動競賽提供本鎮社區志工交流認識之機會，推動社區發展工作的過程中，凝聚居民的社區意識是重要的關鍵，志工是社區的靈魂，希望大家來交流感情，也促使大家運動，活絡筋骨，並鼓勵各社區團隊持續耕耘，找回蘊含於社區中的人情味。今年特別感謝指導單位「行政院金馬聯合服務中心」，讓此活動圓滿順利進行。

金湖鎮代會主席蔡乃靖感謝所有志工犧牲寶貴的時間，在金湖鎮各個角落、社區等地方服務，其愛心與付出令人感佩，希望透過此活動帶給大家快樂的一天。行政院金馬聯合服務中心執行長楊上德，代表行政院金馬聯合服務中心恭喜各社區獲表揚的績優志工，希望大家在趣味競賽中揮灑汗水，並祝福活動圓滿順利。

社會處副處長王茲總表示，很开心蒞臨金湖鎮參加這次的活動，每次回金湖都像回娘家一樣，金湖鎮是金門縣唯一有辦理志工趣味競賽的鄉鎮，今年還加入社區舞蹈大賽的元素，縣府非常支持金湖鎮公所辦理這樣的活動，並希望其他鄉鎮未來都可以效仿，讓志工們可以在趣味競賽展現最佳活力。

另外，參與舞蹈觀摩之社區包括：信義新村、山外、武德新莊、下莊、湖前、塔后、新市等社區。金湖鎮公所也特別感謝行政院金馬聯合服務中心，以及支援道具的開瑄國小。

金湖環境清潔日 20社區居民捲起袖子清掃家園



共同維護環境清潔，金湖鎮公所11月5日舉辦「社區環境清潔日」，共計有20個社區響應。秘書陳書文在環保課課長李博豪、山外社區發展協會理事長陳自強等陪同下，與鄉親及志工們一同打掃環境，盼成為環境最佳的守護者，共同維護並打造優質良好的社區及居住環境。

(以上資料、照片摘要自金門日報)



金門縣政府社會處為提升金門縣社政防救災動員量能，強化高齡者、社區居民參與災害應變專業知能，特別規劃辦理教育訓練，邀請具有豐富專業實務資歷消防局秘書林俊現擔任課程講師，講授內容有災害特性、疏散撤離與避難收容、高齡者避難特性、志工在避難收容扮演的角色等重要議題，增進社區高齡者、社區居民和志工避難收容應變動員人力協力合作



金沙鎮目前計有忠孝新村社區、西園后珩社區、官澳社區、碧山東店社區、大洋社區、溫馨之家協會、斗門社區、浦邊社區及何厝社區等推動轄內老人共餐服務，金沙鎮公所由鎮長吳有家在社會課同仁陪同下，一一走訪各共餐服務據點，致贈水果，關心長者、志工及工作人員參與供餐情形，也提醒長者季節交替之際要做好預防工作。



宗功祖德、任重道遠！金門縣高坑陳氏宗親會，於農曆九月二十六日舉辦秋季祭祖典禮，晚間透過吃頭活動暨第四屆理監事、顧問及志工頒證及就職典禮。縣府社會處處長陳世保轉頒證書及縣長賀匾予理事長陳用國等。



為感謝地區環保志工們長年對於地區環境的貢獻，縣府在「國際環保義工日」前夕舉辦「112年金門縣環保志工聯繫會議暨表揚典禮」，邀請環保志工們齊聚聯誼，增進彼此情感，環保局長楊建立頒獎表揚績優環保志工，感謝志工伙伴們長期對守護金門環境的熱心奉獻；並見證環保志工隊選任授旗交接儀式。



經濟部水利署第八河川分署112年度向海致敬一系列淨灘活動第十場淨灘活動於11日在金寧鄉湖下海堤舉辦，號召金門防汛護水志工與在地社區民眾一同用行動守護金門海岸線之美，用雙手透過撿拾方式清除海岸垃圾，在金門大橋高粱穗心主橋襯托下，讓湖下海堤海岸更乾淨迷人。



金酒公司歡慶建廠70+1周年推出「第一屆金酒杯路跑·接力賽」及「金酒杯路跑嘉年華」活動，於11月19日華麗登場，這項於金門首創最具特色的以「酒」接力路跑賽從金酒公司金寧廠正式開跑，金門縣政府政風處攜手廉政志工，結合金酒公司於金門酒廠金寧廠內舉辦賽後嘉年華活動。



桃園市政府由督學謝月香、桃園市政府教育局股長朱麗安等人，率領桃園各行政區的樂齡學習中心的志工、工作人員共二十餘人，跨海來金瞭解金門樂齡業務的推動現況及推動心得，受到金城鎮長李誠智、金門縣政府教育處科長王麗娟等人的歡迎。



衛生福利部社會及家庭署指導，社團法人台灣公益CEO協會主辦，由專業導演團隊培力全台三縣市近百名「壯世代」長輩，透過專業導演與影像從業人員親自指導，其中金門縣金城鎮東門里社區發展協會社區志工伙伴聚眾一心，齊心協力完成任務，從腳本設計、舞台演出、影片拍攝到後期製作，自導自演完成人生的第一部電影「壯世代的奇幻世界」，23日於金門金獅影城首映。

(以上資料、照片摘要自金門日報)



因應少年行為偏差議題日益複雜、多元，為提升地區網絡單位輔導人員對少年輔導的專業知識，增強網絡連結，並增進反毒知能及服務品質，縣警局結合本縣少年輔導委員會，辦理「112年少年輔導暨反毒知能研習」，參加對象為地區各級學校教師、社工、志工及其他少年相關輔導人員等，研習過程充實熱絡，並且讓網絡單位學員達成實務經驗交流分享之目的。



每年12月5日為國際志工日，國軍退除役官兵輔導委員會於11月29日在翔園文旅公司航太教育園區舉辦「112年績優榮欣志願服務表揚典禮」，由退輔會主委馮世寬親自主持，典禮中表揚各機構榮獲績優志願服務團隊及個人，肯定志工們無私奉獻的精神，藉此表達最高的敬意與謝意。



烈嶼鄉西口國小一年級學生運用十週時間，投入注音符號的學習，這段旅程在獨特而有趣的注音符號動態評量中迎來挑戰，學校老師設計闖關關卡，由家長志工擔任關主，檢視孩子們在注音符號學習上的成果。



(以上資料、照片摘要自金門日報)



**想要發表您的志工服務感言嗎？
想要分享您從事志工的經驗嗎？
想要將志工隊成果展現出來嗎？
想要給予各位志工鼓勵的話嗎？**

心動不如馬上行動！

趕緊拿起你的紙筆或打開你的電腦寫下來寄至指定信箱 (Rong1125@mail.kinmen.gov.tw，字數以500字為限)，把您的愛心分享給更多人看。

(投稿請附上1-2張照片)

請不要懷疑

就是您！



投稿經審核刊登，將致贈宣導品一份，感謝您的分享。